



Δημήτρης Αναστασίου, Επιθεωρητής Πωδήσεων

«120 χρόνια συνηθίζεται να λέμε ότι είναι 5 γενεές επαγγελματισμού, 5 γενεές προσφοράς προς την κοινωνία, 5 γενεές επαγγελματιών που σπίτι-σπίτι, επιχείρηση-επιχείρηση, δημιούργησαν τη λεγόμενη ασφαλιστική συνείδηση στο μέσο Έλληνα καταναλωτή. Είμαι υπερήφανος και συνάμα νιώθω σπουδαία που 24 χρόνια υπηρετώ με πάθος, σαν να είναι η πρώτη μου μέρα στο θεσμό αυτό, στη μεγαλύτερη ασφαλιστική εταιρία της χώρας. Η υπερηφάνεια αυτή συνδυάζεται με ένα αίθρημα ευθύνης, όχι μόνο απέναντι στην κοινωνία, αλλά και απέναντι στους 110 ανθρώπους - συνεργάτες της Επιθεώρησης, οι οποίοι με τη σειρά τους προσφέρουν πολύτιμες υπηρεσίες - λύσεις στο μέσο Έλληνα. Το παράξενο είναι ότι νιώθω πως και τα επόμενα 25 χρόνια, που είμαι βέβαιος ότι θα εργάζομαι στη μεγάλη αυτή Εταιρία, αν και οι εξελίξεις που έρχονται δεν μπορούν απολύτως να προβλεφθούν, δεν θα μειώσουν ούτε στο ελάχιστο την ένταση, την αγάπη και τη μαγεία που νιώθω σήμερα γράφοντας αυτές τις αράδες προς τιμή των 120 χρόνων από την ίδρυση της. Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους ανθρώπους που είχα και έχω την τιμή να συνεργάζομαι και στην Εταιρία μας, που στεγάζει με τόσο επιτυχία τις φιλοδοξίες μας».

■ Μαρία Ιατρέλλη

«Ο σύζυγός μου, Στυλιανός Δρινέλλης, έπασχε από ισχαιμική καρδιοπάθεια και βαριά στεφανιαία νόσο. Έζησα μαζί του μια περιπέτεια υγείας που διήρκεσε 9 χρόνια. Ενδεικτικά θα σας αναφέρω δύο καρδιακές ανακοπές, τετραπλό by-pass, ανεύρυσμα, τοποθέτηση stend, ίκτερος, ρευματοειδή αρθρίτιδα, βουβωνοκήλη... Νομίζω ότι αρκούν για να μπορέσετε να καταλάβετε την κατάσταση της υγείας του. Ο σύζυγός μου ήταν ασφαλισμένος στην Εθνική Ασφαλιστική, η οποία κάλυψε απόλυτα -όπως προέβλεπε το συμβόλαιο του- ό, τι αφορούσε στα έξοδα που έγιναν στα ιδιωτικά θεραπευτήρια. Η συμβολή του ασφαλιστικού μου συμβούλου, κ. Αναστασίου Δημήτρη, ήταν ανεκτίμητη. Χωρίς τη βοήθεια της Εθνικής Ασφαλιστικής, ο σύζυγός μου θα ζούσε λιγότερο και δεν θα πέθαινε με αξιοπρέπεια. Επίσης, και εγώ δεν θα τα έβγαζα πέρα οικονομικά και ίσως και βιολογικά. Ως εκ τούτου θεωρώ ότι αυτή η ιδιωτική ασφάλεια, που για μένα υπήρξε σωτήρια, είναι ένα αναντικατάστατο και απολύτως πρώτης προτεραιότητας αγαθό που δεν πρέπει να λείπει από κανένα σπίτι. Από καρδιάς ευχαριστώ την εταιρία και τους ανθρώπους που μου συμπαραστάθηκαν σε όλη αυτή την περιπέτεια».

Ανοιχτή Επικοινωνία

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ • ΠΕΡΙΟΔΟΣ Β' • ΤΕΥΧΟΣ 2ο • ΑΠΡΙΛΙΟΣ-ΙΟΥΝΙΟΣ 2011

**ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΑΛΟΓΕΡΑΣ**
«Νέα εποχή
για τον Κλάδο
του Αυτοκινήτου»

**ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ**
Με στόχο
την εδραίωση
της εμπιστοσύνης

120 χρόνια
με τη σιγουριά της Εθνικής Ασφαλιστικής

ΕΘΝΙΚΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ